

ВЕРНИСАЖ МАСТЕРА СОЦРЕАЛИЗМА



В Музейном комплексе в Разливе открылась уникальная выставка выдающегося художника, нашего земляка Виктора Цветкова. Вернисаж приурочен к 100-летнему юбилею художника и 150-летнему юбилею В. И. Ленина.

В открытии выставки 17 января приняли участие директор Музейного комплекса Наталья Коваленко, депутат муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, жители и гости города.

На вернисаж приехали дочери художника, любезно предоставившие для экспозиции работы своего отца из личного семейного фонда. В 2018 году семья художника передала в дар Историко-культурному музеиному комплексу в Разливе три картины Виктора Цветкова: «В Совнарком к Ленину» (1980), «Аврора» (1982) и «Памятник В. И. Ленину у Финляндского вокзала» (1978).

Виктор Цветков — яркий представитель отечественного соцреализма, жил и работал в Тарховке. Работы художника хранятся в Русском музее, а также в частных галереях и коллекциях в России и за рубежом.

Лениниана Виктора Цветкова — лишь часть открывшейся экспозиции. Посетители могут увидеть работы разных лет, раскрывающие многогранный талант художника — великолепного мастера пейзажа, портрета, натюрморта. На выставке представлено несколько полотен художника, посвященных защитникам Родины: Цветков, прошедший Великую Отечественную войну, отразил в своем творчестве эту драматическую страницу в истории нашей страны. Неслучайно выставку в Разливе назвали «Не только о Ленине».

На вернисаже, который продлится до 24 февраля, представлены личные вещи из мастерской художника.

Выставочный зал «Арт-Курорт» (Сестрорецк, пл. Свободы, д. 1) открыт с 12.00 до 19.00, кроме среды.

